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L’importance accordée par les Français 
à la situation maritale de Valérie 

Trierweiler et François Hollande 



Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 9 au 11 mai 2012.

• Echantillon de 1602 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive.

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge,

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture : les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus

significativement au dessus du chiffre auprès de l’ensemble de la population

interrogée tandis que les chiffres sur fond orange sont ceux qui apparaissent le plus

significativement en-dessous.
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Près de huit Français sur dix n’accordent pas d’importance au fait que

Valérie Trierweiler et François Hollande vivent aujourd’hui ensemble sans

être mariés

Valérie Trierweiler et François Hollande vivent aujourd’hui ensemble sans être mariés. Diriez-vous que… ? 



Résultats détaillés
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Total
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Valérie Trierweiler et François Hollande vivent aujourd'hui ensemble sans être mariés. Diriez-vous que ...  ?

Vous y accordez de 
l'importance et trouvez cela 
choquant. Vous pensez que 
Valérie Trierweiler et François 
Hollande devraient se marier

13% 14% 11% 6% 8% 10% 13% 22% 13% 8% 16% 9% 9% 12% 14% 16% 12% 13% 12% 17% 7% 7% 13% 23% 13% 13%

Vous y accordez de 
l'importance et ne trouvez pas 
cela choquant. Vous pensez 
que Valérie Trierweiler et 
François Hollande ne devraient 
pas se marier 

5% 5% 4% - 7% 4% 3% 8% 3% 5% 5% 3% 3% 6% 5% 4% 7% 3% 7% 7% 2% 3% 2% 3% 4% 5%

Cela n'a pas d'importance à vos 
yeux et vous pensez qu'il s'agit 
d'un choix personnel de Valérie 
Trierweiler et François Hollande

79% 77% 81% 94% 79% 81% 80% 68% 81% 82% 77% 83% 83% 82% 77% 77% 78% 80% 78% 73% 88% 85% 80% 74% 80% 79%

Ne se prononce pas 3% 3% 4% - 5% 5% 4% 2% 4% 4% 3% 4% 5% - 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 5% - 3% 3%
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Total

Niveau de diplôme Proximité politique Vote au premier tour de 
l'élection présidentielle de 2012
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Valérie Trierweiler et François Hollande vivent aujourd'hui ensemble sans être mariés. Diriez-vous que ...  ?

Vous y accordez de l'importance et 
trouvez cela choquant. Vous pensez 
que Valérie Trierweiler et François 
Hollande devraient se marier

13% 12% 8% 14% 14% 1% 1% - 1% 1% 18% 28% 31% 33% 19% 9% 2% 2% 15% 29% 15%

Vous y accordez de l'importance et 
ne trouvez pas cela choquant. Vous 
pensez que Valérie Trierweiler et 
François Hollande ne devraient pas se 
marier 

5% 6% 6% 4% 4% 3% 3% 5% 3% - 4% 5% 6% 6% 2% 5% 3% 4% 5% 5% 3%

Cela n'a pas d'importance à vos yeux 
et vous pensez qu'il s'agit d'un choix 
personnel de Valérie Trierweiler et 
François Hollande

79% 78% 82% 79% 79% 96% 96% 95% 95% 97% 78% 65% 62% 60% 76% 84% 95% 93% 79% 65% 80%

Ne se prononce pas 3% 5% 4% 3% 3% - - - - 2% - 1% 1% 1% 3% 2% - - 1% 1% 2%


